



255 - HODONÍN - ZAJEČÍ (A ZPĚT) KOBYLÍ NA MORAVĚ - HODONÍN

Datum konání: od 30. 6. 2012, 8:00 do 9. 7. 2012, 15:10

Vážení cestující, provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v úseku Kobylí na Moravě - Hodonín na trati 255 - Hodonín - Zaječí (a zpět) výluka.

Dopravce České dráhy a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Vážení cestující, provozovatel dráhy SŽDC, s.o., informuje, že od 30. června 2012, 8:00 do 9. července 2012, 15:10 hod. proběhne výluka v úseku Kobylí na Moravě - Hodonín na trati 255 Hodonín - Zaječí. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí po dobu výluky všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahradit náhradní autobusovou dopravou.

Ve dnech 5. až 8. července 2012 bude současně uzavřena silniční komunikace mezi stanicemi Kobylí na Moravě a Čejč. S ohledem na delší časovou náročnost jízdy po silničních komunikacích bude po dobu uzavírky silnice platit výlukový jízdní řád. Vlaky budou nahrazeny náhradní autobusovou dopravou v úseku Kobylí na Moravě - Bořetice - Hodonín. Přestup cestujících mezi vlakem a náhradní autobusovou dopravou bude v zastávce Bořetice. Vlak pak pokračuje do stanice Kobylí na Moravě, kde již nebude zajištěn přestup na náhradní autobusovou dopravu ve směru Hodonín.

S ohledem na počet autobusů náhradní dopravy je nutno u skupinových přeprav cestujících (letní tábory, turistické akce apod.) nahlásit požadavek na přepravu. Požadavek je nutno uplatnit alespoň dva pracovní dny předem, a to buď telefonicky nebo e-mailem na kontaktním centru Českých drah, a. s. - tel.: 840 112 113, e-mail: info@cd.cz. Na tomto pracovišti Vám rovněž poskytneme bližší informace o organizaci dopravy po dobu výluky.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:



Bořetice	u železniční zastávky
Kobylí na Moravě	před staniční budovou
Brumovice	u železniční zastávky (zastávka autobusů IDS JMK "Brumovice, žel. st.") - mimo dobu platnosti VJŘ + v obci, na autobusové zastávce IDS JMK „Brumovice, ObÚ.“ - po dobu platnosti VJŘ
Čejč	před staniční budovou (zastávka autobusů IDS JMK „Čejč, žel. st.“)
Mutěnice zastávka	u železniční zastávky před restaurací "Pod Búdama"
Mutěnice	před staniční budovou
Hodonín	před staniční budovou (zastávka autobusů IDS JMK "Hodonín, žel. st.")



Výluky



České dráhy, Váš osobní dopravce

 www.cd.cz  840 112 113

